



Účastníci víkendového setkání Škodovek se vracejí ze spanilé jízdy na Kokořínsko zpět do mělnického kempu. Podle odhadů překvapených organizátorů se počet účastníků letošního ročníku vyšplhal až k osmi stovkám. Foto ME: J. JANDA

## Kemp nepobral rekordní počet účastníků srazu Škodovek

**MOTORISMUS** / Do Mělníka se sjelo odhadem na osm stovek Felicií, erek a Rapidů.

MĚLNÍK. - Už v pátek se místní kemp začal plnit plechovými miláčky značky Škoda a jejich sportovních modelových řad Felicia, 110 R, Garde a Rapid.

Po překročení čísla pět set však řekla kapacita mělnického kempu dost. A tak se začala plnit parkoviště kolem zimního stadionu a koupaliště. Odhadovaný počet účastníků se zanedlouho vyhoupl k rekordnímu číslu osm set vozů. Pořadatele takový zájem evidentně zaskočil a někteří účastníci například ze Zlína, kteří se do kempu nedostali, asi litovali dlouhé cesty.

Po odpolední spanilé jízdě doprovázené hlasitým trou-

bením a zmatkem na mělnických komunikacích začala tradiční soutěž o nejkrásnější vůz v jednotlivých kategoriích, o němž rozhodly hlasovací lístky účastníků srazu. A že byly k vidění kousky. Nádherná Škoda 1000 s interiérem v kůži a leštěnými nízkoprofilovými ráfky, raritu mezi Rapidy představoval červený vůz ve stylu Ferrari Testarossa, kam majitel doslova nacpal motor z Renaultu Clio Williams. Obdiv sklízely také otevřené Felicie s dvojitými karburátory Weber a prototyp kupátka Škoda 1100 z Výzkumného ústavu motorových vozidel.

### RŮZNÉ

● **VÝKLAD** z karet a písma. Tel. 0606/469 689.

● **HLEDÁME** věřitele společnosti Vltavská zemědělská, a.s., 277 52 Nová Ves, IČO:25126679 pro společný postup v řízení o prohlášení konkursu, které je vedeno pod č.j. 96 K 26/2000 u Krajského obchodního soudu v Praze. Tel. 02/240 126 82

# Stát bud v neome

**ZEMĚDĚLSTVÍ** / Státní fo  
hu. Pokud by se mu pod

■ VILÉM JANOUŠ

MĚLNÍK - Státní fond tržní regulace vyhlásil pro letošní rok intervenční nákup, který tentokrát bude obsahovat oproti minulým rokům dvě novinky.

Jak uvedl zemědělský poradce Zdeněk Procházka, v první řadě se bude jednat o to, že stát vykoupí od zemědělců veškerou nabízenou potravinářskou pšenici, která bude splňovat dané parametry. Za tuto pšenici pak bude nabízet

zálo  
"Pro  
signá  
máln  
vateh  
jako  
Proch  
prve  
pšení  
prost  
třiná  
října,  
listop  
Loi  
hlásil



Vernisáž první výstavy výtvarného umění Hudcova kytarového tria.

## Do seznamu vý přibyla galerie

**VERNISÁŽ** / Doplnil ji třídenní  
tvárníků kteří se ve vsi cítí jak